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ORDINE DEI PERITI INDUSTRIALI E  
DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 
DELLA PROVINCIA DI L’AQUILA  

VERBALE n. 02/2020 

 

Il giorno 7 del mese di Aprile dell’anno 2020 alle 19.00 si riunisce in modalità videoconferenza su 

piattaforma Gotomeeting il Consiglio Direttivo dell’Ordine dei Periti Industriali e dei Periti 

Industriali Laureati della Provincia di L’Aquila giusta convocazione del 01/04/2020,  per discutere i 

punti all’ordine del giorno. 

Sono presenti: Papale Maurizio, Barberio Massimiliano, Caseddu Massimiliano,                                                

                           Carosa Silvio, Giannantoni Aldo, Zonfa Carmen. 

Sono assenti:   Fabretti Gianfranco. 

                     

Constatato il raggiungimento del numero legale si procede alla preventiva discussione del 

Regolamento per lo svolgimento delle riunioni in videoconferenza che è stato preventivamente 

inoltrato a tutti i consiglieri, non essendo stati proposti rilievi, a voti unanime dei presenti il 

Regolamento è approvato e nella considerazione che assume vigenza immediatamente dopo la 

sua approvazione, il Presidente da formalmente inizio alla discussione dell’ordine del giorno: 

------------Omissis……………. 

 

3 ANAC nomina RPCT 

Il Presidente fa una disamina generale ed il punto della situazione del Piano ricordando        

che erano già state fatte azioni propedeutiche al fine di aggiornare gli adempimenti in 

ordine alla Trasparenza ed Anticorruzione. Fin dall’inizio del  II° semestre 2019, si è 

proceduto ad indicare nella Consigliera Carmen Zonfa, la RPCT e successivamente a 

procurare la sua partecipazione a corso di formazione specifico, al quale, per problemi di 

salute, non ha potuto, poi, partecipare. Ciò, anche in considerazione, del dover aggiornare 

il PTPCT alle nuove indicazioni riferite agli Ordini e Collegi Professionali. Altra azione 

compiuta è stata quella di incaricare esperti qualificati nella redazione del nuovo sito web; 

le conseguenti attività  hanno portato definizione del nuovo sito nel quale è ricompresa la 

sezione “Amministrazione Trasparente”, nel rispetto delle peculiarità richieste dalla 

normativa di specie.  Nella considerazione del fatto che l’insorgere degli eventi pandemici 

ha rallentato ogni attività istituzionale, oltreché formativa, e che con il sorgere di nuove 

proposte info-formative a distanza, si manifesta la possibilità di riprendere il percorso 

interrotto nell’anno 2019, il C D assunta la conferma di disponibilità della Consigliera 

Carmen Zonfa ad assumere l’incarico di RPCT e di sottoporsi a momenti info-formativi 

specifici utili al completamento della redazione del nuovo PTPCT, fatta ogni dovuta 

considerazione, a voti unanimi  

Delibera n. 11/2020 

di rendere effettiva la nomina della Consigliera Carmen Zonfa nel ruolo di RPCT di questo 

Ordine Territoriale; alla stessa si conferma l’incarico di portare a definitiva adozione il 

nuovo piano triennale, mantenendo, nelle more, la validità di quello adottato già redatto 

dal CNPI. 

………….Omissis……… 
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8. Varie ed eventuali 

 ……………………Omissis……………. 

 

2) Relativamente al punto 2 del presente verbale il CD 

       Delibera n. 18/2020 

       l’impegno per l’iscrizione al corso da Referente RPCT della Consigliera Carmen Zonfa. 

 

Alle ore  20:25 esauriti i punti all’ ordine del giorno la seduta è sciolta. 

 

Il Presidente    Il segretario                     I consiglieri 

 

 

 

Estratto del Verbale di Consiglio Direttivo n. 2 del 07/04/2020 firmato in originale 


